



МУ «Отдел образования Шатойского муниципального района»  
**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение**  
**«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С. ШАТОЙ»**  
**(МБОУ «СОШ с. ШАТОЙ»)**

---

Чеченская Республика, Шатойский район, с.Шатой, улица Советская 34а, Индекс 366400, [shatoy\\_sosh@mail.ru](mailto:shatoy_sosh@mail.ru)

МУ «Отдел образования Шатойского муниципального района»  
**Муниципальни бюджетни юкъарадешаран хьукмат**  
**«ШУЬЙТАР ЮЪРТАРА ЮКЪЪЕРА ЮКЪАРАДЕШАРАН ИШКОЛ»**  
**(МБЮХЪ «Шуьйгара юьртара ЮЮИ»)**

---

Чеченская Республика, Шатойский район, с.Шатой, улица Советская 34а, Индекс 366400, [shatoy\\_sosh@mail.ru](mailto:shatoy_sosh@mail.ru)

### **Информация о проведенном мероприятии в МБОУ «СОШ с. Шатой».**

В рамках реализация федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», в МБОУ «СОШ с. Шатой» с 13 по 15 марта 2023 года учителем информатики Демельхановой Л.С. были проведены мероприятия в рамках всероссийской образовательной акции «урок цифры-2023».

Все мероприятия были направлены на достижение следующих целей и задач:

**Цели акции:**

- повысить интерес обучающихся к изучению информатики и программирования;
- осознать необходимость и доступность изучения информатики и программирования для своего будущего - жизни в XXI веке;
- повысить престижность ИТ-специальностей;
- развить алгоритмический и объектный стиль мышления;
- привлечь обучающихся к активному использованию информационных технологий в практической деятельности.

**Задачи акции:**

- увлечь как можно большее число обучающихся изучением информатики и программирования (в том числе тех, кто пока не проявлял интереса к предмету) посредством проведения урока-события с использованием интерактивного онлайн тренажера по знакомству с основами программирования;
- вдохновить обучающихся на освоение программирования;

сформировать и поддержать интерес школьников к изучению информационных технологий и информатики.

«Сегодня у нас пройдет нестандартное занятие в рамках акции «Урок Цифры», которая проводится по всей России. В ее рамках будет проведен цикл необычных уроков информатики, которые пройдут в большинстве школ страны и охватят миллионы учеников с 1-го по 11-й классы. Каждый из них будет посвящен определенной теме: большие данные, сети и облачные технологии, безопасность будущего, персональные помощники, искусственный интеллект. Акция направлена на развитие цифровых компетенций, знаний и навыков, востребованных в современном мире» - процитировала учитель информатики Демельханова Л.С.

Для учеников 8,7 классов были проведены уроки «Час кода».

Ученики с интересом приняли информацию о проведении необычного урока.

Прослушали вступительное слово учителя, посмотрели видеоролик. Ребята получили много интересной информации, которой раньше не владели.

Все учащиеся прошли новый тренажер на языке визуального программирования.

Все учащиеся проявили большой интерес к изучению информатики, в частности программирования.

Такие занятия позволяют расширить знания школьников. Учащиеся получили очень полезные теоретические знания и практические навыки.

Директор:



Л.М.Цинцаева.